



Мы растём

До революции Переславская городская пожарная команда находилась при городской управе и содержалась исключительно на средства населения. Люди в неё подбирались случайные, отсюда не только не проводилась пожарная профилактика, но не было и практических и теоретических занятий команды. Это объясняется ещё и тем, что у руководства командой стоял исправник, человек совершенно незаинтересованный в охране жилого фонда, предприятий и тому подобного. Об отсутствии профилактической работы рассказывают и следующие цифры: в 1913 году было в городе 23 пожара, давших убытка свыше 18 тысяч рублей, в 1914 году — 23 пожара с убытком от них в 20 тысяч рублей.

Также не завидно было поставлено противопожарное дело и в сельской местности.

Только после Октябрьской революции противопожарное дело получило своё развитие.

Переславская команда, имевшая в прошлом состав 6—8 человек, сейчас выросла до 70 человек. Улучшилось и оборудование команды. Команда имеет 3 автонасоса и хороший противопожарный инвентарь.

Горимость в городе доведена до минимума.

С развитием стахановского движения команда по-боевому перестроила свою работу, учёбу. В частности, бойцы команды добились установки двухколонной лестницы с 2 автонасосов в течение 28 секунд. Лучшие бойцы тт. Куликов, Петров, Крюков, Ильин, Медведев, Лебедев, Антропов внесли ценные предложения, повышающие боеспособность команды.

Следует отметить, что среди бойцов проводится большая политико-воспитательная работа. При команде имеется хорошо оборудованный красный уголок. В нём есть бильярд, 2 патефона, 2 гармони, радиоприёмник, комплект струнных инструментов, настольные игры. Команда имеет, кроме того, собственную библиотеку в 250 книг и передвижной книжный фонд в 100 книг. Бойцы и командный состав весело и культурно проводят свой отдых.